DISCOURS PASSATION 26/06/2017
Madame l’échevine, Line De  Mecheleer,

Monsieur l’échevin, Oger Brassart,

Monsieur le Président du CPAS de Lessines, Marc Lison

Chers amies et amis rotariens,

Mesdames, Messieurs, en vos titres et qualités,
Chers amis et amies,
DIAPO 1
Je tiens à vous remercier de votre présence à cette passation de pouvoir, moment toujours, solennel, intense et important dans la vie d’un club. Celle-ci marque la fin d’une année rotarienne et l’ouverture d’une nouvelle année.
Un an jour pour jour, j’étais ici pour reprendre le flambeau de Jean-Ghislain Maréchal et me voilà déjà de retour ici sur scène pour le transmettre à notre ami Jacques Van Egten, notre président élu, mais plus que pour quelques minutes. No stress Jacques ...
Ceci est la roue qui tourne !

Un Président sans ses membres ne peut pas réussir grand-chose, ni sans son comité qui le soutien dans toutes les actions.

Au moment de transmettre tantôt la Présidence à Jacques, permettez-moi de constater que si nous n’avons sans doute pas totalement réussi, nous avons pour le moins progressé.

Après que le club a traversé quelques turbulences, nous avons fait comme au gouvernement, appel a été lancé aux brontosaures pour essayer de nous sortir de ces mauvais passages.
Je vais les citer, pour ne pas faire durer le suspense trop longtemps, il s’agissait de Marcel, Luc et de Pierre Papleux.
Ceci fût une mission accomplie, puisque nous avons la semaine dernière en Assemblée Générale approuvé le nouveau fonctionnement de notre club. 
Je ne rentrerai pas dans les détails et laisserai à ce sujet la parole à Jacques, sinon il n’aura rien à raconter.

Comme dans tous les clubs, il est de coutume que le président sortant dresse le bilan des activités de l’année écoulée.

Au niveau du comité, je voudrai remercier chacun pour son rôle qu’il y a joué, parfois un peu moins pour certains que d’autres, mais le principal est qu’il a pu fonctionner et aboutir jusqu’à ce jour.

Merci aux trois fonctions principales du comité :

· Stéphane Dupuis, notre trésorier depuis deux années consécutives. Merci à toi pour ta rigueur et ta disponibilité.
· Dominique Broucke, notre chef protocole. Encore merci pour tes mots d’accueil chaque semaine. Ils étaient tous préparé avec parcimonie.
· Christina Dewitte, notre secrétaire, et Pierre Papleux, notre CICO adoré.
Merci à vous deux d’avoir permis la publication de nos PV des réunions de comité, mais aussi la publication de notre bulletin sur Harmony (voilà je l’ai cité).

Harmony, notre moyen de communication au niveau du District et du Rotary International mais aussi vers l’extérieur et qui a permis depuis quelques mois de parler autant de nous. 

Au niveau des actions, voici un bref aperçus afin de ne pas prendre de retard sur le timing prévu par notre chef protocole et surtout de laisser tout le temps à Jacques de présenter en détail son programme 2017-2018. L’avenir est plus important que le passé.
DIAPO 2
Notre club est composé à ce jour de 32 membres actifs, dont 23 membres masculins et 9 membres féminins.
DIAPO 3
Notre club a participé au Festin et nous avions à cet effet invité nos club contacts afin de partager ces fêtes de la Renaissance ensemble.

DIAPO 4
Au niveau de la jeunesse nous avons eu l’occasion d’organiser ici même, dans ce prestigieux cadre de l’Hôpital Notre Dame à la Rose, la Welcome meeting et la Farewell Party YEP sudiste.

Merci à Dany et à Maïté pour l’organisation de celle-ci.

DIAPO 5
Pour le cycle de nos grandes conférences nous avons en l’honneur d’accueillir Jacques Rifflet. Il nous a fait un débat sur « L’Europe, la fracture d’un rêve sur fond de crise en terre d’Islam ».

DIAPO 6
Notre traditionnelle randonnée des saveurs organisée sous la coordination de Marcel Gonieau. Celle-ci avec le concert de Nouvel an et l’opération Oeufs de Pâques sont nos trois activités phares de notre club.
DIAPO 7
Le concert de « Noël-Nouvel-An » a permis à presque 600 personnes de se mettre dans la féérie des fêtes de fin d’année.

DIAPO 8
Nous avons la chance dans notre club d’avoir Dominique Broucke et son épouse Sylvie qui ont pu participer aux Immunisation Days à Delhi. Je crois comme Christina, qui était partie l’année dernière, en son revenu marqué à vie. Je pense qu’il est impossible de s’imaginer quoi que ce soit sans l’avoir vécu sur place.

Merci à toi Sylvie et Dominique.

DIAPO 9
Au profit d’espoir en tête nous avons organisé conjointement avec le Rotary club d’Ath, au cinéma l’Ecran à Ath la projection du film la Belle et la Bête.
Merci à Pierre Papleux pour la coordination de cette action.

DIAPO 10
Notre dernière jeune recrue c’est fortement investi dans l’opération « Oeufs de Pâques ». Action qui au départ donnait une réticence à certains membres, mais celle-ci a été gérée de façon remarquable par Natacha Devisscher et nous a permis de récolter un très beau bénéfice.
Merci à toi Natacha, continue sur ta lancée !

DIAPO 11
L’échange de jeune, nos YEP en terme rotarien, nous a permis d’accueillir cette année Luisa Acevedo et Lexy Rose Arevalo. Rappelons se, fantastique programme mis en place par le Rotary, donnant ainsi la chance à des jeunes de découvrir d’autres régions, d’autres contrées, mais surtout d’apprendre une ou plusieurs langues supplémentaires.

Ceci donne aux jeunes une ouverture d’esprit et une autonomie pour affronter le monde du travail par la suite.
DIAPO 11 (HNDLR)
Au niveau de nos clubs contacts, le Rotary club d’Evry Corbeil vient de fêter ces 60 ans.

Nous étions trois membres à y participer, Dominique, Christiane et moi-même.

Je tiens encore à remercier tous les membres, car nous y avons reçu un accueil plus que chaleureux.

DIAPO 12
Notre club évolue, et malheureusement nos amis Claude Cauchie et José de Lessines nous ont fait part de leur démission.
Des membres partent, mais d’autres nous rejoignent et cette année nous avons intronisé Frédéric Leeuw, personne plus qu’intégrée dans la vie Lessinoise et qui a quand même toute son importance pour nos activités locales mais aussi pour l’avenir de notre club.

DIAPO 13
Voici aussi en bref la liste des associations ou groupement que nous avons aidé durant cette année, alors nous avons :

Ami...l’Pattes

Teledon

Rotary Foudation

Polio Plus

Hôpital Sans Frontière, ANAH, Vacci+

Shelterbox

L’Athénée Royal de Lessines (pour un voyage d’étude en Suède)

Ath Open

DIAPO 14
Nous avons pour terminer, notre projet « Solidacar ». Le renouvellement de celui-ci a parcouru son chemin (c’est le cas de le dire). Décision prise durant l’année de Jean-Ghislain, formalité et commande durant cette année et finalisation et remise des clés, pendant l’année de Jacques.

Il est vrai qu’il s’agit quand même d’un investissement conséquent et avec l’aide et l’intervention de plusieurs partenaires dont notamment le CPAS de Lessines représenté ce soir par Mr. Lison, son Président.
Chers amis, je pense ainsi avoir fait le tour des toutes nos actions.

Je ne dirai pas comme de coutume, mais vraiment parce que certaines personnes s’investissent non pas à du 100% mais bien à du 300% pour le club.

C’est pourquoi, je voudrai remettre quelques PHF, distinction propre aux rotariens.

MAIS, ayant été pris de cours, je n’ai pas reçu les médailles pour aujourd’hui.
Celles-ci ne sont au fait qu’accessoire, mais pour moi la présentation de ces membres et leur mise à l’honneur le sont beaucoup plus. 

Certaines personnes ont déjà été citées dans la présentation des événements, actions ou du comité et donc je ne vais plus tout redire en détail.

J’aimerai appeler ici près de moi 5 personnes :

PHF - Natacha De Visscher pour son implication dans l’opération chocolat,

PHF - Dominique et Sylvie Broucke pour les Immunisation Days,

PHF 1 saphire - Stéphane Dupuis pour sa rigueur depuis deux ans pour la tenue de nos comptes
PHF 1 rubis- Pierre Papleux pour le travail accompli en communication et les nombreuses heures passées avec Harmony 
Merci à vous tous et si vous voulez dire un petit mot, c’est le moment !
Pour terminer, je voudrais vous rappeler la citation que j’avais choisis pour mon année de présidence :

Se réunir est un début, rester ensemble est un progrès, travailler ensemble est la réussite. Henry Ford.

Chers amis, dans quelques secondes cela sera à notre ami Jacques de prendre le collier de Président. Je suis convaincu qu’il prendra avec sérieux la gestion du club, mais surtout de poursuivre nos opérations tout en les innovants. Je sais que plusieurs projets lui tiennent à cœur mais je lui en laisse la primeur.
Jacques, je te souhaite, de même qu’à ton équipe, tout le meilleur pour réussir au mieux ta présidence.

Chers amis, je vous remercie de votre écoute et je souhaite longue vie au Rotary Club de Lessines.

Pierre Seghers

Président 2016-2017

